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Про перевірку дитячого 

центру «Геніальні діти»

Пані Марино!

Головне управління ДСНС України у Запорізькій області розглянуло  

Ваш інформаційний запит від 13.12.2021, що надійшов від Запорізької обласної 
державної адміністрації, стосовно перевірки дитячого центру «Геніальні діти» 

за адресою: м. Запоріжжя, вул. 40-річчя Перемоги, 11-В, та повідомляє про 

наступне.
Відповідно до статті 19 Конституції України органи державної влади, 

органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов’язані діяти лише на 
підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та 
законами України.

Декларація відповідності матеріально-технічної бази суб’єкта 
господарювання вимогам законодавства з питань пожежної безпеки на 
реєстрацію до  Головного управління ДСНС України у Запорізькій області від 

дитячого центру «Геніальні діти» не надходила.
Заходи державного нагляду (контролю) у сфері цивільного захисту, 

техногенної та пожежної безпеки стосовно закладу дитячий центр «Геніальні 
діти» за вказаною адресою Головним управлінням ДСНС України у Запорізькій 

області не проводились.
Виходом за місцем розташування дитячого центру «Геніальні діти» 

встановлено, що господарську діяльність за вказаною адресою здійснює 
фізична особа-підприємець Кузнєцова Інна Володимирівна, яка застосовує 
спрощену систему оподаткування, обліку та звітності, що передбачає 
включення податку на додану вартість до складу єдиного податку.

Відповідно до вимог Закону України від 23 лютого 2012 року 

№ 4448-VI «Про особливості здійснення державного нагляду (контролю) у 

сфері господарської діяльності щодо фізичних осіб - підприємців та юридичних 
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осіб, які застосовують спрощену систему оподаткування, обліку та звітності», 

органам державного нагляду (контролю), їх посадовим особам забороняється 
здійснювати заходи державного нагляду (контролю) у сфері господарської 
діяльності щодо фізичних осіб - підприємців та юридичних осіб, які 
застосовують спрощену систему оподаткування, обліку та звітності, що 

передбачає включення податку на додану вартість до складу єдиного податку.

Начальник Головного управління                                        Олексій ЛЕПСЬКИЙ
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